HanOonb1ee u
HAVMCHBIIICE
3HAYCHUE (DYHKIIUH
Ha OTPE3KE.
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Anzopumm HaxodxcoeHus HaUOONbLULE2O U HAUMEHbULE20 3HAYEHUA
¢dyuxkyuu y=f(x) na ompesxe.

1) Haiitu mpoussomanayto f/(x).

2) HaiiTu kpuTHYeCKUE TOYKH (B KOTOPBIX IPOM3BOHAs paBHa
WJIM HE CYIIECTBYET) , B3ATh T€, KOTOPbIE IPHHAUIEKAT JAHHOMY
OTPE3KY.

3) BeruncanThb 3HaueHUS (DYHKIUH B STUX KPUTHUECKUX TOYKAX
1 Ha KOHILIAX OTPe3Ka.

4) 13 BEIYMCIICHHBIX 3HAYEHUM BHIOpaTh HAUMEHBIIIEE U
HAuOOJIbIIIEE .



Taonuua npou3zeooHbwIX.

6)(cosx)'=—sinx 10)(3)6)' _
7)(sinx)'=cosx 11)(Inx) 1

. 1 X
8)(tgx) =

9) (ctgx)'

sin” x
Hpaeuﬂa ouggpepenuuposanus:

(w+v) =u +v (wv) =uv+vu
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[Tpumep 1: Haitgute HanOosibliee 3HaueHUE (PYyHKIIMU
y = x> +2x* + x -7 Ha OTpe3Ke {—3;—%}

; j Anzopumm

1. Haiitu f/(x)

y'=3x"+4x+1

2. Haittu kputnyeckue
TOYKH(B KOTOPBIX
npou3BojiHas paBHa ()
WJIA HE CYIIECTBYET) ,
B3SITh T€, KOTOPHIE
MpUHAJICKAT JTaHHOMY
OTPE3KY.

¥=0x>3 *+4 +1=0

1
x,=—1le —3;—5 5 X,

3HAUYCHUS (PYHKIIMU B
KPUTHYECKUX TOYKAX

N Ha KOHIIaX OTPEC3KaA.

¥(=3)=-27+18-3-7=-19
y(=l)=-1+2-1-7=-7

4. V13 BbIYUCIICHHBIX
3HAUYCHUI BHIOpATH
IjkaI/I6OJIBIH€€

|
3




P A JA20pUmMM [Ipumep 2: Haitnute HauMeHblee 3Ha4€HNE (PyHKIINU
y = x*-5x? -10 na orpeske [—4:1]

: j 1. Haiitu f/(x) y'= 4x° —10x

2. Hantu kputnyeckue

3 2
TOYKH, B3Th T€, ¥Y=0=4 "—-1x =0=2 (2 —5)20
KOTOPBIE IPUHAIJIEKAT

JTAaHHOMY OTPE3KY. X = 0e [—4; 1] s Xy = —\/2, 5 € [—4; 1];

X, =+/2,5 £ [~41]

3. BeuucauTh y(—4)=256-80-10=166
3HaueHUs QyHKIMH B | 3,(— /2 §) =6,25-12,5-10=-16,25
KPUTHYECKUX TOYKAX
y(O) =0-0-10=-10
y(l) =1-5-10=-14

Y Ha KOHIIaX OTpe3Ka.

4. I3 BBIYMCIICHHBIX

3HAYCHUM BHIOPATH _
HauMeEHbIIIEe Yiaum = 169 25




Anzopumm

[Tpumep 3: Hailnute HauMeHbIIee 3HaUCHUE (PYHKIIMU
y = (1-x)(x-4)*> Ha oTpe3ke [0;3]
(1-x)(x—4) =(1-x)(x* —8x+16) = —x* +9x* —24x+16

1. Haiitu f/(x)

y'=-3x" +18x—24

2

2. Hantu kputnyeckue
TOUYKH, B3ATb T€,
KOTOPBIE ITPUHAJJICIKAT
JAHHOMY OTPE3KY.

¥=0=-3 *+18 -24=0=
x*—6x+8=0

x, =2€[0;3];x, =4 2[0;3]

3. BeranciauThb
3HA4YCHUS (PYHKIIUU B
KPUTHYECKUX TOYKAX

Y Ha KOHIIaX OTpe3Ka.

1(0)=1-16=16
y(2)=—1-4=-4
y(3)=—2-1=-2

4. V13 BBIYUCJICHHBIX
3Ha4YCHUHN BBIOpPATH
HauMEHbIIIEE

Y naum —4




= | Anzopumm

[Ipumep 4: Haitnute HauMmeHblee 3HaueHUE (QyHKITUU

2
y= 27 I Ha OTpeske  [2;8]

X

1. Haiitu f/(x)

y/: X‘|‘E :1_16:
X

2. Hautu kputnueckue
TOYKH, B3STh TE,
KOTOPBIC IPUHAJICKAT
JAHHOMY OTPE3KY.

y'= O:>x ¢ =
x

x> —16=0;x#0
=4€[2:8];x, =—4¢[2;8];x=0¢ D(y)

3. BeIunciauTh
3HA4YCHUS (PYHKIIVU B
KPUTUYECKUX TOUKAX

M Ha KOHIIaX OTpe3Ka.

4+16 16+16
ng)j=—==I e ==——=¢

64416

y(®) == ==10

4. V13 BBIYUCJICHHBIX
3Ha4YCHUH BBIOpPATH
HAaUMEHbIIIEE

yHaMM — 8




Anzopumm

[Tpumep 5: Haitgute HanOoJiblliee 3HaYeHUE (PYyHKIIMU

16-X° ya orpeske [—4;—1]
X

y:

1. Haiitu f/(x)

C(16-%° 16 )
y' = —-

2. Haiitu kputnyeckue
TOYKH, B3ATh T€,
KOTOPBIE TTPUHAJICIKAT
JAHHOMY OTPE3KY.

~16-2x’=0,x#2 0= x’ =—8

x==2e|[-4-1;x=0¢D(y)

3. Berauciaurob
3HA4YCHUS (DYHKIIUHU B
KPUTUYECKUX TOUKAX

M Ha KOHIHax OTPC3Ka.

16+64
—4

y(=1) =

y(—4) = —20

16+1
-1

4. I3 BEIUHUCIICHHBIX

3HAYE€HUM BHIOPATH
b

HauOOJIBIIIEE

yHau6 — _12




— = A 20pumm [Ipumep 6: Haitnute HanMeHblIee 3HaUeHUE (QyHKIIUU
y=x§ —6 +1 Haorpeske [925]

1. Haiitu f/(x) 3
;Xz —6:;\/;—6

2. Haittu kputnyeckue
TOYKH, B3SITh TE€ 3

’ ’ Y=0=2y x6=0=+ =4
KOTOpBIE MPUHAJIEHKAT o)
JTAHHOMY OTPE3KY.

x=16¢ [9;25]

3. Bormcnuts 1(9)=9-3-6-9+1=27—54+1=-26

3HaYEHUsI QYyHKIINH B

KpUTHICORHX TOMKAX | (19) =16-4—6-16+1= 64— 96 +1 =31
N Ha KOHIIAaX OTPC3Ka.
¥(25)=25-5-6-25+1=125-150+1=—24

4. V13 BBIYNCIIEHHBIX
3HaUYCHUH BBIOpPATH
HaMMCHbLIICe




— ™| Aazopumm

[Tpumep 7: Haitnure HanbOospliiee 3HadeHue (QyHKIIUU
y=5—(x—14)+ +13 Ha orpeske [-9;3]

1. Haiitu f/(x)

)W:@Y—(x—ﬂd-Jx%B—(x—UﬂbhH&3y:
—VG?FE§—-(X_14) -

C2x+26+x-14  3x+12

2Wx+13 2Jx+13 2Jx+13

2. Haittu kputnyeckue
TOYKH, B3ATh T€,
KOTOPBIE TTPUHAIJICIKAT
JAHHOMY OTPE3KY.

3x+12

2vx+13

x=-4¢e[-9;3]

Yy =0=- =0=3x+12=0

3. Beruucnuthb
3HaYeHUsI QYyHKIINU B
KPUTHYECKUX TOUKAX

M Ha KOHIIax OTPEC3Ka.

P(=9)=5+23-/4=5+46=51
P(—4) =5+18-+/9 =5+54 =59
1(3)=5+11-+/16 =5+ 44 = 49

4. I3 BRIUHUCIICHHBIX
3HAYE€HUU BHIOPATH

HauOOIBIIIEE
ES

ynau6 = 59




— =  An 2opumm [Ipumep 8: Haitnute HanOosblliee 3Ha4eHEe PyHKIUN

y=38x—-38tgx+20  Ha OTpPE3Ke {O;%,

1. Haiitu f/(x) ’ 38
Y =38———
COS™ X

2. Hanitu kpuTyeCcKUue 38
P ¥ =0=38———

TOYKH, B3STh TE, COS” x

KOTOPBIE MPUHAIJICKAT

JaHHOMY OTPE3KY.

=0=cos’x=1=cosx ==l

OTtpesky {O;E} MpUHAMICKUAT X=0).
4

3. Borancnnts 7(0)=38-0-38-1g0+20 =20

3HaYeHUsI QYyHKIINH B
KPUTHYECKUX TOUKAX

T T A
M 4 R

M Ha KOHIIax OTPC3Ka.

4. I3 BRIUHUCJICHHBIX
3Ha4ECHUU BBIOPATH Vs = 20
HaHOOJIBIIIEE

*




— ™| Aazopumm

[Ipumep 9: Haitnute HanOosbiliee 3Ha4YeHnEe PyHKIUN
Ha OTpE3KE {O

y:2sinx—\/§x+§7r+7

y':ZCosx—\B

: a 1. Haiitu f/(x)

2. Hawitu kputnueckue
TOYKH, B3ATh T€,
KOTOPBIE TTPUHAIJICIKAT
JAHHOMY OTPE3KY.

y'=0=2cosx— J3 = 0;cosx =

Otpesky | .7C }
)

33
2"

MMPUHAIJICIKUT TOYKA X =—

3. BerancinuThb
3HA4YCHUS (PYHKIIUU B
KPUTHYECKHUX TOYKAX

Y Ha KOHIIaX OTpe3Ka.

V3 V3

y(0)=2sin0—\/§-0+? #7 =+

4. I3 BEIUHUCIJICHHBIX
3HAYEHUM BHIOPATH

HauOOJIBIIIEE
ES




17120pumm

puMep auJINTE HANOOJIbIIEE 3HAUCHUE (DYHKLIMU

y=2cosx—2x+4 Ha OTpEsKe —2%;0.
T

1. Haiitu f/(x)

y’=—25inx—2
T

2. HaiiTu kpuTrn4deckue
TOYKH, B3STh TE€, KOTOPbIE
MIPUHAJIEKAT TAHHOMY
oTpe3Ky. Ecnu ux Her ,
OIPEICIIUTh 3HAK
MIPOU3BOJIHOM HA JITAHHOM
OTpPE3KE.

: 12
y'=0=-2sinx——=0
T
VYpaBHEHHE HE UMEET PEIICHUH, TPOU3BOIHAS OTpHUIIATEIbHA MIPU

BCEX 3HAUCHUSAX ITEPEMEHHOM, ITOATOMY 3aJlaHHas (DYHKITHS
sBisieTcs yopiBaromed. CiaenoBaTenbHO, HAHOOIBITUM
3HaUYCHHEM (DYHKITUH Ha 3aJJTaHHOM OTPE3KE SIBISCTCS 3HAUYCHHC B
Hayalie OTpe3Ka.

3. BeruuciauTh 3HaUCHUS
(GyHKIIMY B Hayale
OTpe3Ka.

o 2

=2c0S| —— 22w

3 3 T 3

y

=—2-l+8+4:11
2

ynau6 :11




17120pumm

puMep auIMTEC HAUMEHBIIIEEC 3HAYCHUE (DYHKLIUU

2r
y=13cosx+17x+ 2] Ha oTpeske {0,?}.

1. Haiiru /()

y =—13smx+17

2. Halitn kpuTHYECKHE
TOYKH, B3SITh TE€, KOTOPbIE
MIPUHAJIEKAT TAHHOMY
oTpe3Ky. Ecnu ux Her ,
OIPEJICIINTh 3HAK
MIPOU3BOJHOM HA JAHHOM
OTpE3KE.

y'=0=-2sinx+17=0

YpaBHEHUE HE UMEET PEIICHUN, TPOU3BO/IHAS ITOJIOKUTEIIbHA
IIPU BCEX 3HAYEHUSAX IEPEMEHHOM, TO3TOMY 3aJIaHHasi QyHKIIUS
aBysieTcs Bo3pacrarouei. Ciie1o0BaTeabHO, HANMEHBIINM
3HaY€HUEM (PYHKIIMU Ha 3aJaHHOM OTPE3KE SIBISAETCS 3HAYCHUE
(yHKIHMM B HaYaje OTpe3Ka.

3. Beraucnuth 3HaYCHUS
byHKIIMY B Havase
OTpe3Ka.

¥(0)=13co0s(0)+17-0+21=13+21=34

Y vaun =34




— ™| Aazopumm

[Ipumep 12: Haiinure HanOoJbliiee 3Ha4eHuEe PyHKIUN
y =1In(x+8)’ —3x Ha orpeske [-7.5:0}

1. Haiitu f/(x)

) = (3In(x+8)=3x) =———3

x+38

2. Haittu kputnyeckue
TOYKH, B3ATh T€,
KOTOPBIE TPUHAIJICIKAT
JTAHHOMY OTPE3KY.

y'=0= 3 —3=0=>3-3x-24=0
xX+38

x=-7¢e|-17,50]

3. BBIUHCIUTH
3HaYEHUsI QYyHKIINH B
KPUTHYECKUX TOUKAX

N Ha KOHIIAaX OTPC3Ka.

¥(-7,
W=7
¥(0)=3In8

):ln%+22,5=22,5—1n8

=0+21=21

4. VI3 BbIYUCIICHHBIX
3HaUYCHUI BHIOpATH
I>;IaI/I6OJIBIH€€

yHau6 :21




Bropoii crioco0d penieHus

ITUM c110CcOo00M OyneT y100HO BOCIO0JIb30BATbHCS,
KOIla BbIYMCJIEHHS 3HAaYeHUil QYHKIUU B KOHIIAX
oTpe3Ka OyleT CJI0KHbIM.
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— ™| Aazopumm

[Ipumep 13: Haiinure HauMeHbllee 3HaY€HUE PYHKIIUU
y=5x—In(x+8) Haorpeske [-7,5,0]

1. Haiitu f/(x)

' 5
'=(5x—5In(x+8)) =5-
= (se-sinfr) =5

2. Hailtu kpuTH4deckue
TOYKH, B3SITh T€, KOTOPHIE
MIPUHAIJIEKAT JTAHHOMY
OTPE3KY.

Y'=0=5- ° =0=>5x+40-5=0
x+38

x=-7¢|-150]

3. Onpenenum 3HaKu
MIPOM3BOAHON (PYHKITUU HA
3aITaHHOM OTPE3KE, U
1n300pa3uM Ha PUCYHKE
noBesieHue (QyHKITUH.

- — }"
T \7/ V> %

B Touke x= -7 3amaHHas QyHKLINA UMEET MUHUMYM, SBIISIOLIUICS e
HaVMEHBIINM 3HAYCHHEM Ha 3aJaHHOM OTPE3KE.

4. BlUMCIUTh 3HAYECHUS

(YHKIIUHA B KPUTHUYECKON
TOYKE — 3TO HAUMEHBIIIEE
3HaYeHue (PyHKIUU.

&

y(=7)=-35+0=-35
Voaun =33




| Anzopumm

[Tpumep 14: Halinute HauMeHbIIee 3HaUCHUE (PYHKIINU
y=(x-13)e"" mnaorpeske [l1;13].

1. Haiitu f/(x)

y' = (x—13), e +(x—13)(e’“_12 ), = +(x-13)e"" =
=" (x—12)

2. HaiiTu kpuTrnueckue
TOYKH, B3SITh T€, KOTOPbHIE
MpUHAJIEKAT JAHHOMY
OTpE3KY.

y'=0,e""(x-12)=0=x=12€(11;13]

3. Onpenenum 3HaKu
MPOU3BOAHON (PYHKIIMU HA
3aJIaHHOM OTpPE3Ke, U
n300pa3uM Ha PUCYHKE
noBeicHNEe (QyHKIIUH.

X

= -
L 4 \
11 \:2/‘ 13 ¥

B touke x= 12 3agaHHas QPyHKIUS UMEET MUHUMYM, SBJISTIOIIUNICS €€
HaUMEHBIITUM 3HAUCHHEM Ha 3aIaHHOM OTPE3KE.

4. BeIUMCIUTh 3HAYCHUS

(YHKIIUMA B KPUTHUECKON
TOYKE — ITO HAUMEHBIIIEEe
3HaYeHue (PyHKIUH.

*

p(12)=(12-13)- 2 =1

yHauM =1




| Anzopumm

[Tpumep 15: Halinure HanOomnbLice 3HAYCHUE (PYHKIUU
y=6+(x-7) ¢ Haorpeske [4;6].

1. Haiitu f/(x)

' =(6) +(x7 —14x+49)’ € +(x* —14x+49)(e ) _

(2x-14)e" +(x* —14x+49)e™ =™ (x —12x +35)

2. HaiiTu kpuTrnueckue
TOYKH, B3SITh T€, KOTOPbHIE
MpUHAJIEKAT JAHHOMY
OTpE3KY.

y'=0,e7 (¥ ~12x+35)=0=
x, =5€[4,6],x,=7¢|46]

3. Onpenenum 3HaKu
MPOU3BOAHON (PYHKIIMU HA
3aJIaHHOM OTpPE3Ke, U
n300pa3uM Ha PUCYHKE
noBeicHNEe (QyHKIIUH.

}')x

+ —

< @ L

4 / 3 \ 6 v
B Touke Xx=5 3amanHas QyHKIUS IMEET MAKCHUMYM, SBIISIOIIUNACS €€
HaI/I6OJIBH_II/IM 3HAYCHUEM HaA 3aIaHHOM OTpGBKe.

4. BeIUMCIUTh 3HAYCHUS
(YHKIIUMA B KPUTHUECKON
TOYKE — 3TO HauOOJIbIIIEE
3HaYeHue (PyHKIUH.

*

2(5)=6+(5-7)- " =6+4=10
ynau6 :10




